

企业献爱心 情暖留守儿童 爱心屋里和爸妈视频聊天

本报5月26日讯(记者 支倩倩) 临近儿童节,山东中磁视讯股份有限公司走进章丘市垛庄中学给留守儿童带来了特殊的节日礼物。在学校设立爱心屋,并安装了七台短信设备、视频一体机与八台平板电脑,构建起家长和孩子沟通交流的亲情感桥梁,未来公司还将根据

留守儿童的实际情况,投入更多的帮扶支持。据悉,垛庄中学现有18个班,680多个学生,其中留守儿童有500多人,占全校的70%以上,留守儿童问题比较突出。自2016年起,山东中磁视讯股份有限公司发起以“让爱在交流中成长”为主题的留守儿童帮扶项目,在

留守儿童所在学校设立爱心屋,开展亲情关爱服务。爱心屋内配有短信平台、视频一体机、平板电脑等设备,可分别为留守儿童提供短信交流、视频会见、电子图书馆等帮扶支持。“我们本着维系留守儿童与远方父母日常交流的初衷建设了爱心屋,同时希望所有留

守儿童都能感受到来自社会、学校和家庭的关爱,在充满关爱的氛围中成长为一个内心阳光、懂得感恩的人,并在未来踏入社会后,将这种积极心态传递给更多的人,影响更多的人。这是我们努力的目标,也是对留守儿童的殷切期盼。”山东中磁视讯股份有限公司的相关负

责人表示,未来公司还将根据孩子们的实际情况,投入更多的帮扶支持。据悉,山东中磁视讯股份有限公司是一家高新技术企业,十余年来一直服务于特殊群体,通过自主研发的系统和产品,为他们提供亲情帮教、心理咨询、综合教育、娱乐生活等服务。

刁镇实验幼儿园园长拾金不昧受称赞

本报5月26日讯(记者 支倩倩 通讯员 孙义) 日前,刁镇实验幼儿园园长焦念芬拾金不昧的事迹受到学校师生及周边村民交口称赞。事情发生在5月上旬。刁镇实验幼儿园园长焦念芬和丈夫姜绍华去章丘市人民医院探望病人。在医院附近,焦念芬发现了厚厚一沓钱。由于附近的人很多,焦念芬看到钱后,赶忙捡起来,站在原地一动不动,等待失主前来认领。“医院附近门口捡到钱,一定是救命钱。”焦念芬焦急地等待着,时间过去半个多小时,仍然

没见失主出现,此时焦念芬和丈夫姜绍华决定报警,担心现场遭到他人破坏,焦念芬和丈夫姜绍华坚守原地等待民警前来处理。民警到达后,焦念芬对捡到的钱进行了清点,总计9000元。描述完整个过程后,焦念芬和丈夫姜绍华将现金交给了民警就离开了。“经常做梦因为捡到钱高兴得都醒了,这次真捡到钱了并没有想象中的那么高兴,反而很焦急。”焦念芬告诉记者,因为没有找到失主,自己心里一直忐忑不安,直到民警电话告知失主找到,自己才松了一口气。

刁东小学开展课前一支歌活动

本报5月26日讯(记者 支倩倩 通讯员 徐宁) 为丰富校园文化生活,陶冶学生情操,培养学生爱党、爱国、爱校的真挚感情,刁东小学结合实际,积极开展课前一支歌活动。据悉,本次活动以“提高学生审美和人文素养”为宗旨,以“中国梦·爱国情”为主题,结合建党95周年和红军长征胜利80周年等纪念日,

以班级艺术活动为导向,面向全体阳光少年,发挥阳光少年的主体作用。“通过开展课前一支歌活动,让学校每一个阳光少年都能在参与中受到爱国主义教育及激励,浸润健康审美情趣和良好艺术素养,展现多彩的校园文化生活,展示刁东小学阳光少年良好的精神风貌。”刁东小学相关负责人表示。

道通实验学校举办音乐节

本报5月26日讯(记者 支倩倩) 为丰富学校的艺术文化底蕴,培养学生高雅的艺术欣赏能力和艺术表现力,营造一个充满文化艺术氛围的校园,5月25日下午,章丘市道通

实验学校2016年音乐节暨班级合唱专场演出隆重召开。演出过程中,同学们统一服装,群情激昂,得到了现场评委和观众的肯定,整场演出取得了圆满成功!

“擎动世界·势不可挡” 广汽传祺百城千店万人团购会火热招募

想过把专业赛车手的瘾吗?想彻底玩把速度与激情吗?想和全国知名车技女神零距离接触吗?广汽传祺“擎动世界 势不可挡”全民聚焦5月28日广汽传祺章丘旗舰店邀你济南站不见不散!5月28日,“擎动世界 势不可挡”广汽传祺百城千店万人团购会济南站旋风采袭!零距离体验传祺家族的国际化品质与越级操控,更有机会让神秘车技女神陪你驾车漂移!惊险刺激的车舞表演,绝

对让你大饱眼福,不虚一行!活动现场,神秘车技女神亲临现场,上演震撼的“双车单边飞行SHOW”,更有“90后”美女巾帼不让须眉,表演精彩绝伦的极速漂移。最刺激的特技表演,最巅峰的对比试驾,精彩演绎广汽传祺产品魅力,让您感受极致驾驶乐趣!“擎动世界 势不可挡”,只一瞬迸发无限激情,傲视同级的冠军之选。详情请咨询广汽传祺章丘祺骏4S店。咨询热线:0531-83457788

图片新闻



市残联视察高官寨镇卫生院康复中心建设

20日下午,济南市残联党组书记、理事长孙君涛带一行五人到高官寨镇卫生院视察指导残疾人康复中心建设工作。孙君涛对该镇康复助残工作取得的成绩表示充分肯定,并对康复中心建成后如何全面运作,以及最大限度发挥社会效益等方面提出建议和要求。 本报通讯员 刘洪波 摄



齐鲁师范学院举行“实验室开放日”

21日,齐鲁师范学院能源植物重点实验室面向社会公众开放实验室,针对“转基因与转基因食品安全”问题进行科普教育,吸引了来自社会各界共计231人次参加。当天能源植物重点实验室师生通过展板、宣传手册、科普讲座、调查问卷、实验观摩等形式,对社会公众进行转基因技术和转基因食品安全问题的讲解。 本报记者 石剑芳 摄



东山小学“PTA课堂”开讲啦!

为进一步挖掘家长教育资源,促进教育的多元化和学生的个性化发展,5月25日,东山小学PTA(家长教师协会)课堂第一期正式启动。让教师、家长合作,走进课堂,走近学生,用他们的智慧和丰富的经验为孩子们打开成长的第二扇窗。 本报记者 支倩倩 通讯员 李治国 窦庆凤 摄



诺德实验小学的山杏熟了

近日,诺德实验小学举办了题为“校园采摘,硕果飘香”的校园山杏采摘节活动。据悉,校园山杏“采摘节”是诺德实验小学今年首次举办的活动,根据瓜果成熟时间的早晚,今年还将陆续举行向日葵和红薯以及瓜果采摘活动。 本报记者 支倩倩 通讯员 左良滨 摄